Országos Középiskolai Tanulmányi Verseny matematikából

2001/2002 11 - 12. évfolyam 1. kategória 3. forduló

1. feladat

Az ABCD téglalap A csúcsából a BD átlóra bocsájtott merőleges egyenes a BD átlót az E, a BC oldalt az F belső pontokban metszi. Adja meg az ABCD téglalap szomszédos oldalainak arányát, ha az EF szakasz a C pontból 30o-os szögben látszik!

2. feladat

Az 1; 2; 3; ...; 2002 számok mint együtthatók segítségével képezzük az alábbi 2000 darab egyenletet:


[image: image1.wmf]2

2

2

2

1·2·230

2·2·340

3·2·450

2000·2·200120020.

xx

xx

xx

xx

++=

++=

++=

++=

M


Tekintsük mindegyik egyenlet valós gyökei összegének és valós gyökei reciproka összegének szorzatát, ha az létezik. Mennyi az így kapott legfeljebb 2000 darab szorzat szorzata?

3. feladat

Adott a síkban egy derékszögű koordináta-rendszer.

Az R ponthalmazt a koordináta-rendszer rácspontjai alkotják, vagyis azok a pontok, amelyeknek mindkét koordinátája egész szám.

Legyen az S halmaz az R-nek egy részhalmaza a következő tulajdonsággal: bármely két S-beli pontot összekötő szakasz felezőpontja nem eleme R-nek, azaz nem rácspont.

Hány elemű lehet egy ilyen S halmaz?
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